
Enquête de satisfaction 2021 

 

Couleur Score sur 4 En pourcentage 

 Entre 4 et 5 Supérieur ou égale à 75% 

 Entre 2,5 et 3,9 Entre 50 et 74,9% 

 Inférieur à 2,49 Inférieur à 50% 

 

 

- Formation Tutorat Aide-soignant 

 

Enquête réalisée du 06 septembre au 06 octobre 2021 

Taux de réponse : 26,08% % (6 répondants sur 23 personnes sollicitées) 

 

Critères Taux de satisfaction 

Cette formation vous a permis de prendre confiance en vous 83,3% 

Cette formation facilite votre quotidien 60% 

Cette formation vous permet d’améliorer la qualité ou l’efficacité de votre 

travail 

80% 

Cette formation vous a permis de vous perfectionner dans un domaine  100% 

Cette formation vous a permis de développer de nouvelles compétences 100 % 

 

Critères Score  

La formation a répondu à vos attentes initiales  3,75 / 4 

Vous avez atteint les objectifs pédagogiques prévus 3,25 / 4 

A votre avis, la formation est en adéquation avec les réalités du terrain 3,25 / 4 

Vous recommanderiez cette formation à une autre personne 4 / 4 

Vous utilisez les connaissances acquises lors de la formation 3,25 / 4 

 

 

 

 


